

武汉三镇3:0力克河南,豪取十连胜 升班马气势如虹,泰山队难言轻松

记者 季禹

升班马豪取十连胜

作为升班马的武汉三镇,登陆中超赛场仅有两个半月的时间,却成为名副其实的“明星”球队。在击败河南后,他们已经豪取十连胜,继续刷新着由自己保持的升班马最高连胜场数纪录。

中超开赛后,三镇先后4:0击败河北,6:0战胜广州,取得两连胜。不过,由于河北队和广州队实力较弱,当时外界对三镇的实力还是持怀疑态度。第3轮比赛申花1:1战平三镇后,似乎更加坐实了“姜还是老的辣”。

然而此后,却再也没有球队能够阻挡三镇全取三分的步伐。第8轮比赛,三镇4:2大胜申花,报了一箭之仇的同时,更证明了自己的实力。

上一轮比赛,他们更是让老牌强队北京国安感受到了“被支配”的恐惧。国安的一场1:5惨败,不仅是队史第二大分差失利,更成为球队换帅的导火索。

有人说,从三镇的身上看到了2011赛季广州队强势进入中超的影子。然而,彼时的广州队最多只是取得了七连胜。如今,虽然三镇的投入不敌昔日的广州队,但在本赛季赛场上的统治力,却丝毫不在2011赛季的广州队之下。

魔鬼主场失去“魔力”

对河南嵩山龙门而言,这是一场不能轻易言弃的比赛。时隔两个多赛季再回主场,“航

体”完全被球迷山呼海啸般的呐喊笼罩着。河南的“魔鬼主场”上演过太多英雄折戟的故事。往常,大部分升班马球队,都会在这里吃到苦头,得到成长。

三镇当然也知道“航体”的残酷。因此,在上一轮比赛中上演大四喜后受伤的马尔康,并没有得到充分休息的机会,就马上



泰山队能否抵挡住马尔康的“冲击”? IC photo

投入到比赛中。马尔康受伤,是河南阻击升班马的最大底气。而当这位外援的名字出现在了首发名单中,也就意味着河南的胜率打了一个折扣。

此前已经攻入12球的马尔康,在第13分钟打入了本赛季第13粒进球。随后,镜头捕捉到了他球衣背面印着的13号。一个美丽的数字巧合,成为三镇

吹响进攻号角的开始。而一向专克强队的河南,大多时候却只有“挨打”的份。

本赛季初期,河南队的目标并不高,只是“保六争四”。但第一阶段的不错成绩,让他们没有理由不再努力一下。然而,本场比赛落败后,河南嵩山在紧跟“第一集团”的路上,有些掉队了。

谁能阻挡连胜步伐

升班马强势崛起,老牌强队发挥不佳,泰山队的争冠对手,也从赛季之前的海港,变成了目前这支武汉三镇。谁能阻挡升班马的连胜步伐?在申花、武汉长江、海港、国安和河南相继挑擂失败后,只剩下了泰山队这一个可能。

在第6轮0:2不敌浙江后,泰山队同样开启了连胜模式。上一轮比赛,泰山队7:0大胜河北,创造队史单场最大分差胜利的同时,拿下了联赛七连胜。克雷桑连续第7场比赛破门,刘彬彬、郭田雨、李海龙打破球荒,泰山队状态越来越好。

目前,泰山队阵容并非齐整,还需等待孙准浩、贾德松等球员归来。按照赛程,泰山与三镇的首回合较量,将发生在9月14日。届时两名核心外援将归队,球队的实力也将上升一个台阶。

目前三镇的马尔康已经打进13球,戴维森打进8球,斯坦丘也有7球入账,球队合计轰入44粒进球,比泰山队还要多出15粒。然而,泰山队也有自己的制胜法宝,即郭田雨、费莱尼和克雷桑组成的三大高点。

双方的相遇可谓一场价值6分的较量,是三镇的地面传导棋高一着,还是泰山队的高空轰炸更胜一筹?要想实现卫冕,泰山必须全力而战。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:冯子涵 美编:继红 组版:刘燕

人与人之间,
因真诚而长久,
因互助而温暖